www.kaiser-kuehne-play.com Tel. +49(0)4254 - 93150

© Kaiser & Kiihne Freizeitgerate D-27324 Eystrup

K & K Notice de montage

Déterminez l'emplacement de 'équipement en tenant compte de l'espace
minimal nécessaire (surface de heurt).
Crientez le toboggan en direction du nord-est ou a la pénombre des arbres.

. Effectuez les travaux de déblai selon le dessin. Prenez en considération

qu'une terre meuble est indispensable pour effectuer un montage stable.

. Pour le drainage, interposer une couche de grave d’une épaisseur d’environ

10 cm entre la partie inférieure des poteaux et la semelle des fondations.

. Posez les barres d'armature aux forages prévus dans les poteaux.
. Placez les poteaux selon leur numéro dans le trou de fondation respectif.

Le marquage du niveau du sal (=rivet) correspond a la profondeur de
montage. Alignez-eux selon leur marquage (voir plan en détail ou plan de
fondation).

. Avant le montage des éléments pré-montés ou des piéces

détachées, graissez les vis d'une fine couche de la pate de montage
fournie.

Attachez la plateformesaux poteaux en utilisant le forage central dans les
équerres de montage.

Serrez les vis aprés la mise au point.

Il est indispensable d'installer la zone de sortie du toboggan avec une
inclinaison de 5°.

Pour d'autres détails d'assemblage, voyez la liste de vissages en annexe.

. Remplissez les trous de béton non armé de la classe (20/25, arrondissez

les bords et recouvrez les fondations d'un matériau dont la hauteur
critique de chute est supérieure ou égale a la hauteur maximale de chute
libre (voir EN 1176-1). Il faut recouvrir la surface de heurt autour de la zone
de sortie du toboggan d'un matériau qui correspond aux exigences a une
hauteur de chute critique d'au moins 1000 mm (vair EN 1176-3).

. Autorisation d'utilization aprés la fin de prise du béton.
. Conformément aux instructiens de maintenance, contrélez les vissages

aprés 4 a5 semaines et resserrez, si nécessaire.

Veuillez transmettre au personnel compétent les outils spéciaux fournis
(par ex. clé hexagone Allen) ainsi que toute documentation spécifique
nécessaire a la gestion de sécurité selon la nerme EN 1176-7 comme par ex.
facture, bon de livraison, confirmation de cammande, notice de montage ef
d'entretien.

orientation des planches
17100

détail du marquage du niveau zéro
1/5

marquage du
niveau zéro

pofeau

fixation des plateformes
1710

plateforme

équerre de L
supérieur

avec plateforme (0,20)

fixation
central
. poteau inférieur
Installez tous les éléments avant de serrer les
fixations; le montage ultérieur est impossible.
. N° d'article Désignation d'article Echelle Mise a jour Page
Installation 0-41824-501 K&K Toboggan de butte (2,40) 150  06/16 EB  1/3




www.kaiser-kuehne-play.com Tel. +49(0)4254 - 93150

© Kaiser & Kihne Freizeitgerate D-27324 Eystrup

K & K Notice de montage

env. 1,15
0,20

Da a la forme de construction du toboggan, il faut fagonner le parcours
de la pente de maniére que la hauteur de chute ne dépasse pas 2,00 m.

* hauteur max. de chute libre a l'entrée du toboggan. Dépendant du profil du terrain,
la hauteur de chute libre (hx) et 'étendue de la surface de heurt résultent de la
distance verticale entre la face inférieure de la glissiére et le niveau fini du sol.
Pour la surface de heurt au parcours du toboggan, il faut choisir un revétement
qui correspond aux exigences indiquées dans le tableau & (veir EN 1176-1). I faut
référencer les caractéristiques amortissantes de chaque matériau différent selon
EN 1177.

Il faut recouvrir la surface de heurt autour de la zone de sortie du foboggan d'un
matériau qui correspond aux exigences a une hauteur de chute critique d'au moins
1000 mm (voir EN 1176-3).

[| 0,30 *

profil exemplaire du terrain, tenir
compte de la situation sur place.
Si nécessaire, niveler le poteau

2,40

_|niveau zéro

supportant selon le parcours du
terrain par raccourcissement ou par |J
approfondissement.
type B
1720
type A ®0,12
1/20 \
= -
_niveau zéro marquage du ‘ _|niveau zéro
‘ niveau zéro
%, ~ g
3 m~ ‘ o o
| < 4
50% . . 3
barre /~‘_'. . < ‘ S
d'armature |[:, ) <
- 5068, béton ';.. .\ ‘ :
00,40 grave ’ s i
K% e X
79040 i béton
gravillen
type C
1/20
_[niveau zéro
5 \ ]
o : ¢ ‘
\1‘_ 4
(=} ‘.
. 30,90x0,75
béton
. N° d'article Désignation d'article Echelle Mise a jour Page
Installation 0-41824-501 K&K Toboggan de butte (2,40) 150  06/16 EB  2/3

avec plateforme (0,20)




09°6 ‘AU
— _ ——
\\ /
D -
65 AU
7 —— : |
88l 080 ! 95
049z NEIAIU
: ! 700 €00
, np abenbuew ¢ _
ﬁ B oy |
3 '7 Ul || o 1 YT -
S nen o+ oF DF ot =
W h - c,_:\ A\ l » v
() ' 1
S v 5
S
3 e
a.njew.e,p adleq
N
> A
1 - & 2
.00-GS0LLZL, X3 Jed
'XeW W 0§’} 3p 34ny> 3p Jnajney aun,p 3)dwaxa neajod uns sbenbuew
'344nq e] ap sJdnodded np juepusadap 'un3y Ip I€)NS T -

'»G B JaA3)3,s jnej uebboqoy

np sJno>Jed ne 91440S 3p 3UOZ B) 3P UOSIEUI UL,
"8}142s3.d UoSIeuldul,) 9p uoljelAsp 3p sed
8.J|p-8-459,3 '3Y33),jul,S 3SN3NpUO/3SN3NUIS 31jJed
e] anb sues juejsoddns neajod 3] J31jR4SUI 4NBY |
'3N1IXa 459 A 314J0S 3p

auoz e ‘(aJ915s1b B) 3p naiw ne s3unsaw) uebboqoy
NP ($93)NPUO NO $ISNBNUIS 'S3}10JP) SUOIYIDS $3)
$34no4 Jnod 33nbipul uosIeuUdUl] J3AJISA0 4ney |
‘uebboqoy np s3.4us,p

3U0Z B] 3p 3]04 B] 3]B4UOZIIOY,] B J3]1B4SUI JNBey ||
‘(3431ssnb ) ap

JN31J34UI pJog 3] }3 0J3Z NBIAIU 3] 944U3 3dURYSIP)
xy=a3nbipul abejuow ap unajney e) JaA3sqo 4ney ||

Y33 9p 914nq 9p suebboqo}

3p 9bejUoW 9] JUBUJ9IUO) SIAIJEIN|XS SIINJON

Jaydlyua e aseq

jueysoddns neajod — [

-_— 0 — 1

‘seq 3] Jed aseq e) JaYIJud

'94Insu3 ‘(asnanbsip-asnauuoluody ‘x3 Jed) 91udoudde
114no un jueuuakow 3341S3p Jnanbuoj e) g nbsnf
aulyje Japde us nekny 9) J1DJN0IIRI ‘3JIBSSIIFU IS
:4INS dWWod

oz/i
jueyoddns neajod 8| suep 1aysijua e aseg

env. 3,95

0S1€6 - ¥Ser(0)6v+ 191 woo Aejd-auyany-1asiey mmm

dnusA3 vzele-a eresebueziaig suyny g Jesiey (O

abejuow op 80HON M B M

[0}
R
oM
5 LW
S ©
T y—
3 o
S o
o
2 3
O T~
w v
=)
4,
Q
[0)
£
>
o
[0)
yo]
S
3 O
53
° a
C
8 O
=l
.movm
[}
P4
-
o
Lo
<
(0]
2
£
o
° Y
zZ o
C
O
e
@©
4]
i
(7))
C

avec plateforme (0,20)



o ) o Eléments de fixation
Kaiser & Kiihne Freizeitgerite

Page 1 /| 2
Article: 041824501 Commande: 1293252
K&K Toboggan de butte (2,40) avec plateforme 0,2C
Lieu: Projet:
4 x SFES1200001 Fixation de la plateforme au poteau en acier inox,

écrou du coté de la plateforme

parjeu | aut. | N° d'article | Désignation d'article

1x 4x 3430021 Ecrou hexagonal autofreiné M12 DIN985 A2

1x 4x 2030651 Vis a téte cylindrique avec broche M12 x 125

4 x SFES1210001 Vissage standard des composants (sauf plateformes)
au poteau en acier inox

parjeu | aut. | N° d'article | Désignation d'article

1x 4x 2030168 Vis a téte cylindrique avec broche M12x140

4 x SFES1270001 Tiges d'ancrage pour poteaux en acier inox

parjeu | aut. | N° d'article | Désignation d'article

2X 8 x 2130000 Fer a béton @ 10 x 310 DIN 488

1 x SFAS1070007 Zone de sortie du toboggan (mini) sur fondation
pose par boulons de scellement queue de carpe

parjeu | aut. | N° d'article | Désignation d'article

2x 2x 1070365 Jeu de boulons de scellement M12x160
pour la zone de sortie du toboggan

Im Stidloh 5 27324 Eystrup www.kaiser-kuehne-play.com @ +49 4254 9315-0 +49 4254 9315-24




Kaiser & Kiihne Freizeitgerite

Eléments de fixation
Page 2 | 2
Article: 041824501 Commande: 1293252
K&K Toboggan de butte (2,40) avec plateforme 0,2C
Lieu: Projet:
1 x SFWzZ0000009 Douille hexagonale 10 mm 1/2 pouce
avec alésage pour broche

1 x SFWZ0000014

par jeu

1x

1x

aut. | N° d'article

Désignation d'article

2030170

Douille hexagonale 10 mm 1/2 p
avec alésage pour broche

Pate lubrifiante, sachet (4 g)

METALLIQUE
.180° & +1.400°C
Art.-Nr. 70 8508

par jeu

aut.

N° d'article

1x

Désignation d'article

5300024

pate lubrifiante 4g

Im Stidloh 5 27324 Eystrup

www.kaiser-kuehne-play.com

@ +49 4254 9315-0

+49 4254 9315-24



